MHcTpykuusa no yctaHoBke ¢papkona Subaru Forester Nucrt 1 Aptukyn: SU-05

000 «BANTEKC»

Dlonyctuman nonHaa Macca npuuena, kr: 1500 l'op Bbinycka: 2008- BepTukanbHas Harpy3ka Ha wap, Kr: 50 | BecHeTTo, Kr: 22.00

OuameTp pe3bbbl M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
MoMeHT 3aTsXKu 24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hm




MHcTpykuma no yctaHoBke cpapkona Subaru Forester

Jnct 2

ApTtukyn: SU-05

000 «BANTEKC»

HdonycTtnman nonHaa macca npuuena, Kr: 1500 l'op Bbinycka: 2008-

BepTukanbHasa Harpy3sKka Ha wap, Kr: 50

Bec HeTTO, Kr: 22.00

MHCTPYKLIUA NO YCTAHOBKE:

1.
2.
3

o

—‘@9°.\‘

HdemoHTupoBaTtb 3agHun Gamnep.

OnycTnTb rMyWwnUTENN, CHAB C (PUKCUPYIOLLIMX PE3NHOK.

[JeMoHTUpOoBaTb 3aHIOK0 NOMNEPEYHYHO CTSDKKY «BUA Ay,

B AanbHelLweM Hencnornb3yeTcs.

3aBecTu 3aknagHble Nos. 4 B eByt0 1 Npasyko NonocTu J'IOH)KepOHOB «BuA By.
3aBecCTy NeBbIN KPOHLLUTEWH N03. 2 B NIEBYHO NONOCTb NOHXepoHa «Bug C,
NpaBblil KPOHLITENH N03. 3 B NpaByto NOMOCTb NTOHXePOoHa.

HaxnBUTb NEBbIN KPOHLUTENH NO3. 2 U NpaBbl KPOHLUTENH No3. 3
ncnonb3ysa Haknagky nos. 5 u wanby nos. 6 «sug Dy.

YcTtaHoBUTb witaHry TCY nos. 1.

BbinonHuTtb 06TAXKy WtaHrn TCY, 3aTtem 3aTtsHyTb BONTbl KPOHLLTENHOB.
[MoaKMoUYNTL ANEKTPUKY.

O BbinonHuTb nogpesky 6amnepa «sug E», yctaHoBUTL Gamnep.

CrNUCOK OETANEN

-
HEEEHHHBBEERIEEDE

1 LLiraHra ({“
1 KpoHLUTENH neBbin \
1 KpoHLUTEenH npasBbii \
2 3aknagHas
2 Haknagka
2 LLlanba
1 MopoposeTHuK @
1 Kptok @ﬁ
2 Bont M12x70 G%
4 | Bont M12x1.25x40 | &~
6 Bont M10x40 Gy
2 aiika M12 c/k %
2 Favika M12x1.25 @
6 Favika M10 Y
10 LLlaiiGa 12
12 LLaii6a 10
2 Laii6a 121 ©




000 BAJITEKC»

MHcTpykuusa no yctaHoBke chapkona Subaru Forester JNnct 3

ApTtukyn: SU-05

Dlonyctumas nonHaa macca npuuena, kr: 1500 l'op Bbinycka: 2008- BepTukanbHas Harpy3Kka Ha wap, Kr: 50 | BecHeTtTo, Kr: 22.00

4

X
P
$

M10x40

_ & ___
—
\ )=




MHcTpykumna no yctaHoBke chapkona Subaru Forester

Nucr 4 Aptukyn: SU-05

000 BAJITEKC»

Hdonyctnmaa nonHaa macca npuyena, Kr: 1500

l'op Bbinycka: 2008-

BepTukanbHas Harpy3ska Ha wap, Kr: 50

Bec HeTTO, Kr: 22.00

Moppes3ka 6amnepa

-

BT

10

26

|

A




HA3HAYEHUE:

TaroBo-cuenHoe yctponcTtBo (gaanee TCY ) npegHasHavyeHo pAns
LLAPHUPHOW CLIEMKKM JTErkoBOro aBsTomobunemn ¢ 6yKCMpoBOYHbIM NPULLENOM.
TexHudeckne xapaktepuctukn TCY cootBeTcTBytOT TpeboBaHusim FOCT
28248-89, OCT 37.001.299-93, TY 4591-001-52116522-05. TCY
obecneymBaeT cuUEnKy NEerkoBoro aBToMobuns ¢ npuuenamm pasrmyHbiX
MapoK.

SKCIJTYATALUA, TO, TPEBOBAHUA BE3OINACHOCTU:

He ponyckaetcs BykcupoBKa NpuLLEnoB cO CKOpocThbio 6oree 80 km/yac.
TexHunyeckoe obcnyxmBaHme TCY  3aknyaeTcs B NepuoguyeCcKoMm
OCMOTpe, MNOATsPKKe OBONTOBbIX COEAMHEHMIN, CMa3Ke CLEenHoro Lapa
ntobON KOHCUCTEHTHOM CMa3KoM HemnocpeacTBEHHO nepern 3auenseHnem
npuuena.

PekomeHayeTcsa ucnonb3oBaTb MNpuaraembli KONMMAYoK Ansi 3aluThbl
cLenHoro wapa 6e3 3aLenneHHoro npuuena.

PernameHTHble paboTbl BbINOMHATL NO €ANHBIM pernameHTam asToMoounsi.
MoaTskky GONTOBbLIX COEQUHEHWUA U MPOBEPKY rEOMETPUM CLENHOTO Lapa
TCY npoBoguTb NPU TEXHNYECKOM 0BCNYXMBaHUN aBTOMOOMNS.

Mpn yctaHoBke M TexHuM4yeckom obcnyxumBaHun TCY Heobxoonmo
cobntogaTtb TpeboBaHMs TeEXHMKM ©e30nacHOCTU Ansi COOTBETCTBYHOLLMX
pabor.

FTAPAHTUMHbLIE OBA3ATENILCTBA:

OO0 “BAJITEKC” rapaHTtupyet 6e3oTkasHyto paboty TCY B TeyeHue 12
MeCsAUEeB CO HS NPOAaXKu B TOProBOW CETU, NPU YCIOBUN ero 3Kcnsiyataumm
B MOSTHOM COOTBETCTBUMN C HACTOALLIMM PYKOBOOCTBOM.

MpeanpunaTtne He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a 6e30MacHOCTb N HAO4EXHOCTb
paboTbl TCY npu BHECEHUN NOTPEBUTENEM U3MEHEHWNI B €r0 KOHCTPYKLINIO.
PaccmoTpeHne npeTteH3nin K MpoayKuun npou3BoAUTCS NpU  HanmMyuu
OTMETKM O NpoJaxe, 3aBepeHHON LUTaMnoM opraHusaumm, npogasiuen TCY,
n NoAnNunchLIo Npoaasua.

Haknenky c cepuiiHbiM Homepom TCY u nacnopT npegnpuatms-
N3roTOBUTESSI COXPaHATb 40 OKOHYAHWUS rapaHTUNHOIO CpoKa.

CBUOETEJIbCTBO O NPUEMKE:

CBUAOETEJIbLCTBO O NPOOAXE:
MpogaHo

(HanmeHoBaHMEe TOProBOW OpraHM3auun, agpec)

[aTa npogaxu MNognuck

LLItamn opraHn3sauunn, npogasiuen TCY




